
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 54 
състав, в публично заседание на 15.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Атанас Николов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 2213 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 ИЩЕЦ – М. Б. К., редовно уведомен, явява се лично  

 

ОТВЕТНИКЪТ – КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

 

Докладва молба от процесуалния представител на ответника от 12.06.2023г., в която 

не възразява да се даде ход на делото в нейно отсъствие. 

 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К.. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – В. Г. П., редовно уведомено, не се явява. 

 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ПРИСЪПВА КЪМ ИЗЯСНЯВАНЕ НА ФАКТИЧЕСКАТА ОБСТАНОВКА. 

 

ДОКЛАДВА писмо от ТД на НАП във вр. разпореждане на съда за предоставяне на 

информация относно ищеца. 

 

ДОКЛАДВА молба от 19.05.2023г от вещото лице с изразено становище относно 



неизготвяне на заключението и евентуалната и замяна с друго вещо лице. 

 

ДОКЛАДВА молба от 23.05.2023г от ответника с представени писмени документи по 

опис във вр. разпореждане на съда. 

 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника от 12.06.2023г. в 

частта, в която не възразява да се даде възможност на вещото лице да изготви 

заключение, по отношение на замяната на вещото лице предоставя на съда. 

 

Жалбоподател /лично/ – Ответникът е представил молба, в която конкретизира 

размера на основаната заплата, като е посочен точен размер, няма долна и горна 

граница, предвид че експертизата е назначена да определи точен размер, в посоченото 

разписание няма горна и долна граница. Моля съдът да прецени дали е необходимо 

изготвяне на експертиза предвид фиксирания размер от 1925 лева съгласно 

поименното щатно разписание представено от СО. Не възразявам да се приемат като 

доказателство по делото представените писмени документи.  

 

Прокурорът – Да се приемат представените писмени доказателства. Да се даде 

възможност на вещото лице да изготви заключението. 

 

Съдът, намира писмените документи представени с молба от 23.05.2023 г. за 

относими по делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към доказателствата по делото писмените документи 

представени от ответника с молба от 23.05.2023 г. в пункт от 1 до 8. 

ОСВОБОЖДАВА вещото лице В. Г. П.. 

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице П. Д. К., със задачи и първоначален депозит както са 

определени в предходно с.з. 

Вещото лице се намира в залата, поради което е уведомено за назначаването и. 

Намира делото за неизяснено от фактическа страна, поради което 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 05.10.2023 г., от 10,30 ч., за когато страните 

уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,40 ч. 

      

 

 

      СЪДИЯ:       

 

 

 

      СЕКРЕТАР:  



  
 
 


